# 为企业排忧解难 助推绿色发展

-市生态环境局开展企业服务日活动综述

■本报记者 熊勇力

倾听民意,服务基层,解决 难题,推动发展。自9月份以 来, 市生态环境局每月组织开展 企业服务日活动,面对面与企业 沟通交流, 听取企业意见和建 议,现场解答问题,提供环保技 术服务,努力为企业破解经济发 展与环境保护难题, 助推企业绿

市生态环境局局长舒畅告诉 记者: "开展企业服务日活动,是 全市生态环境系统'不忘初心、 牢记使命'主题教育的一个重要 载体。结合生态环境系统正在开 展的'一争两创'活动,我们要 做好跟踪服务,走出去,多调

研,现场解决问题,促进企业绿 色发展,助力打赢污染防治攻坚 战, 为促进我市经济社会高质量 发展做出更大贡献。

在9月份开展的第一次企业 服务日活动中, 市生态环境局激 请了15家企业代表参加,负责大 气、土壤、规财、环评等业务的 相关科室负责人, 围绕生态环境 保护和企业绿色发展问题,面对 面与企业沟通交流, 听取意见和 建议,现场解答问题。

在10月份举行的第二次企业 服务日活动中, 市生态环境局邀 请14家企业代表参加,还特别邀 请了市人大常委会法工委负责同 志到会指导。当天,舞阳、临颍 两个分局也同步开展了企业服务

在11月6日举行的第三次企 业服务日活动中, 市生态环境局 继续扩大企业覆盖面,又邀请了 17家企业代表参加。漯河卷烟 厂、新旺化工、多彩包装等与会 企业代表分别就重污染天气应急 管控、设施提标改造、技术指导 和政策帮扶等与市生态环境局相 关负责人面对面交流、深入沟 通、交换意见。企业现场提出的 26个问题, 21个当场得到了解 决,还有5个现场解决不了的问 题,相关科室进行了认领,下-步跟踪服务。

三次企业服务日活动中,市

生态环境局共邀请46家企业参 加,收集问题67个,现场答复解 决52个,现场不能解决的15个问 题,通过实地调研、协调和技术 指导等方式,已办结10个,目前 还有5个问题已列入跟踪服务台 账,将于11月20日前解决到位。 通过三次面对面交流,企业对我 市当前的环境形势有了更加清醒 的认识,了解了最新的环保政 策,坚定了加大环保投入的信心 和决心。

"今后,我们将按照省生态 环境厅统一安排, 持续开展企业 服务日活动,进一步提升全市生 态环境系统服务水平,努力破解 经济发展与环境保护难题,帮助 企业排忧解难,助推企业绿色发 展,努力实现环保与经济发展 '双赢'。"舒畅告诉记者。



经济技术开发区

#### 专项整治 确保实效

"不忘初心、牢记使 命"主题教育开展以来,经 济技术开发区强化督导检 查、开展专项整治,确保主 题教育取得实效。

紧盯突出问题。围绕 "8+1"整治工作台账,结合 全区部门实际和行业特点, 深入排查主题教育中应付整 改、选择性整改等问题;紧 盯重要时间节点明察暗访, 排查公车私用、违规公款吃 喝等违反中央八项规定的突 出问题, 真刀真枪抓整改, 以实实在在的工作成效回应 群众关切。

强化督促整改。通过实 地调研、走访座谈等方式, 广泛听取基层一线党员干部 和群众对专项整治情况的评

判、接受群众监督。对专项 整治开展不力或搞形式走过 场的严厉批评、督促整改; 对专项整治中发现的违纪违 法问题严肃查处。 加强执纪问责。把专项

价,请群众参与、让群众评

整治与学习教育、调查研 究、检视问题衔接起来,加 大监督执纪问责力度,针对 苗头性、倾向性等问题,工 作前置、做足功课,达到 "未病先防""小病防变"的 效果。对扶贫攻坚、污染防 治攻坚有关问题开展追责问 责,对全区8个部门进行通报 批评,共计追责12人、通报 批评8人、诫勉谈话1人、党 内警告3人。

吕腾飞

## 侯集镇:产业扶贫促增收

站在芦笋田里,舞阳县侯集 镇井庄村贫困户王德领激动地 说:"我每天一大早来拔草、浇 水、施肥,用心管理每一株芦 笋,一定会有好收成!"在该镇闫 刘芦笋种植基地,16户贫困户管 理36个芦笋大棚,每户年增加收 入12000多元。

据介绍,该镇已建成了马庄 百亩蔬菜种植扶贫基地, 井庄 200 亩瓜蒌种植扶贫基地和500 头肉牛养殖基地,栗子园、湖

李百亩蔬菜种植扶贫基地,小 裴城200亩瓜蒌种植扶贫基地, 力争通过产业扶贫基地带动, 使456户贫困户和39户边缘户持 续增收。

今年以来, 侯集镇以补齐产 业扶贫短板为重点,以无稳定务 工收入贫困户和边缘户为重点扶 贫对象, 使真劲、出真招, 用苦 心、闯新路,实现了产业扶贫新

该镇组织班子成员到多地考

察,深入农户家中调查,多次召 开村党支部书记座谈会听取意 见,结合本镇实际,筛选出芦 笋、瓜蒌、大棚蔬菜、芦荟、大 棚葡萄、肉牛养殖、肉羊养殖等 一批市场风险低、能带动贫困户 长期稳定增收的优势特色产业。

根据全镇产业发展实际,该 镇充分发挥党组织的引领带动作 用,探索建立了产业发展党委和 产业发展党支部,形成了班子成 员分包、支部抓好落实、党员干

部带头参与的工作机制 。截至目 前,在镇产业发展党委的积极推 动下,已建立了闫刘芦笋种植、 马庄蔬菜种植两个党支部,初步 形成了"产业发展党委+产业发 展支部+产业基地+贫困户"产业 带贫模式。

通过考察,该镇把马庄的大 棚蔬菜和瓜蒌种植大户、线郭的 大棚芦荟种植大户、余庄的大棚 葡萄种植大户、大岗的肉牛养殖 大户确定为扶贫产业引领人。把 全镇780户建档立卡贫困户进行 分类,把有劳动能力或半劳动力 不能外出务工的、整户无劳力的 作为产业扶贫重点对象, 使他们 通过参与经营获取收益和人股分

结合不同产业,该镇积极探 索出了"合作社+贫困户"模 式、"合作社+大户+村集体+贫困 户"模式、"合作社+集体经济+ 贫困户"模式,实现了村集体和 贫困户双增收。 赵明奇 何言

召陵区纪委监委

#### 精准施策 破解重信重访难题

"听了你们的反馈,我觉 得我反映的问题你们基本查清 楚了,也处理到位了。"近 日,连续上访一年多的召陵区 万金镇黄庄村村民张某对调 查组办理情况表示满意,并 表示不再上访。这是召陵区 纪委监委精准施策破解重信 重访难题、提升群众满意度 的一个缩影。

今年以来,召陵区纪委监 委采取有效措施,对信访案件 进行摸底排查,对重信重访 案件,组织信访件涉及部门召 开分析研判会,精准施策。集 中力量解决重信重访案件,成 立调查组,对13个重信重访案 件实行提级办理,采取一名班 子成员分包、一个室主任领 办、一个核查组负责、一张时

间表推进、一份双向承诺书回 访等措施,以初信初访标准进 行全面复查,精准施策化解矛 盾。截至目前,9个重信重访 案件已经办结,满意率达90% 以上。其中,发现监督不到 位、调查不细致、调查处置不 到位3大类问题,根据有关法 规追查责任,约谈干部3人、 党政纪处分1人,对3个单位下 发了整改建议书。

除了提级办理,实施阳光 反馈也是召陵区化解疑难复 杂信访案件的实招。召陵区 制订信访举报反馈工作办 法,对实名举报采取"面对 面"反馈等方式向信访人告 知该信访件受理、办理情 况,确保件件有回音。

义思想和系列重要讲话精神及

党规党纪,掌握纪检监察工作

新知识、新要求, 切实提高业

效。针对各派驻单位的工

作性质、业务特点,认真

排查廉政风险点,制订切

实有效的防控措施。同

时,定期开展廉政谈话活

动,对发现的苗头性、倾向

性等问题及时谈话提醒,层

层传导压力。今年以来,开

杨遂召

紧盯问题,确保监督成

务素质和执纪能力。

展廉政谈话20次。

王振奎 白素丽

### 福瑞家园变美了

■本报记者 姚 肖

近日,记者走进董庄村福瑞 家园小区, 只见车辆摆放整 齐,路面宽敞整洁,健身设施 齐全,一些居民在悠闲地散 步、健身,一幅美好和谐的景 象。今年以来,市城乡一体化 示范区坚持以改善和提高人民 群众居住质量为宗旨, 依托创 建全国文明城市工作,投资300 万余元对老旧小区进行综合整 治,取得明显成效。

据了解,董庄村福瑞家园小 区是该区唯一一个老旧小区,建 设于2007年, 因年久失修, 小区 脏、乱、差,居民苦不堪言。为

全面提升小区环境,该区相关 部门多次实地调研,制订老旧 小区综合整治提升方案。按照 方案,对小区绿化进行全面提 升,对小区内毁绿种菜及侵占 绿地现象进行全面整治, 共拆 除占绿搭建物面积500余平方 米,清理毁绿种菜面积8000余 平方米,清理各类建筑垃圾十 余吨。为小区新修院墙,新建 门卫室和监控室, 安装一套车 辆进出门禁系统,小区安全性 显著提升。组织人员对小区下 水管网进行全面疏挖, 重新铺 设下水管网。

针对群众反映强烈的停车难

及便民娱乐设施少的问题,该区 建设与环保局、"创文"办等部门 开展了4次联合行动,对小区内 侵占公共用地行为进行全面清理, 共清理僵尸车23辆,拆除违章搭 建物17处, 共整理公共用地1300 平方米。对小区内公共用地进行重 新规划,新增、硬化停车场地6000 余平方米,墙体立面亮化4000余 平方米,安装群众健身设施1套、 儿童娱乐设施1套。

同时, 在对小区硬件进行全 面整治的基础上,严格按照创建 标准, 为小区安装"创文"宣传 栏十余处,设置"创文"宣传展 板30余处。

舞阳县税务局

### 职业道德建设促税收工作

本报讯 (记者 姚 肖) 2018 年10月25日,随着全国县、乡税 务机构挂牌完毕, 国家税务总局 舞阳县税务局应运而生。站在新 的起点,舞阳县税务人勇担重 任、踏实奋进,加强职工职业道 德建设,开创了税收工作新局面。

该局高度重视干部职工培训 工作,不断提升职工素养,在全 局上下形成了爱岗敬业、诚实守 信、办事公道、服务群众、奉献 社会的良好氛围。该局通过制订 详细的职业道德建设方案,举办 职业道德建设主题讲堂,学习爱 岗敬业道德模范先进事迹等,大 力推进职工职业道德建设,不断 增强干部职工遵守职业道德的自 觉性。同时,坚持把职业道德规 范融入日常工作中,领导班子注 重自身建设,率先垂范,廉洁勤 政, 开拓进取, 敢为人先, 以过 硬的班子带出过硬的队伍,全面 提升税务干部职工队伍的职业素 养和单位形象。

在办税过程中,该局创新举 措,打造"一窗受理、内部流 转、限时办结、窗口出件"的服 务模式,实现了让信息数据"多 跑路"、纳税人"零奔波"的工作 目标。在国家"六税两费"退税 过程中,该局工作人员加班加 点,通过电话、"12366"短信平 台、微信朋友圈、税企交流群等 途径做好退税工作, 让纳税人缴 "明白税""放心税"。

该局积极开展"树廉洁家 风、建文明家庭"等活动,助推 行风建设,在全局上下形成了家 庭助廉、学习促廉的良好局面。

开展"我们的节日"系列活动, 贴春联、祭先烈、包粽子, 从大 处着眼、从小处入手,教育、引 导职工树立正确的世界观、人生 观、价值观; 开展集中学习、重 温人党誓词、爱国主义歌曲大合 唱等活动,激励广大党员守初 心、担使命、砥砺前行。

一分付出,一分收获。该局 的执法水平和服务能力赢得纳税 人的一致认可,实现了物质文明 和精神文明双丰收,先后获得省 "工人先锋号"、舞阳县机关党建 示范点、科级领导班子考核先进 单位、精神文明建设工作先进集 体等荣誉。

与共和国同成长 与新时代齐奋进

主办: 漯河市总工会

#### 我市扎实开展政府 外贷项目绩效评价工作

今年以来,我市认真贯 彻落实中央、省、市关于强 化外债资金管理的政策措 施,针对市部分政府外贷项 目开展了卓有成效的绩效评

针对临颍县博达生物质 热电清洁发展专项委托贷款 项目进行了专项绩效评价, 科学客观地审核项目管理中 存在的问题,并积极与有关 部门沟通,形成《清洁发展 委托贷款临颍县南街生物质 热电项目绩效评价报告》并 上报财政部。

同时,做好部分外债资 金项目的绩效评价工作,委 托第三方绩效评价机构对全 市两个外债项目进行了绩效 评价。其中, 市中医院利用

奥地利银行贷款引进医疗设 备项目,该项目年新增业务 收入1000万元,年新增利润 254万元,实施后市中医院医 疗装备现代化水平显著提 升,服务能力和医疗质量显 著提高,并成功晋升为三级 甲等中医院。临颍县北徐集 团利用世行贷款开展北方旱 作可持续农业项目,该项目 新建优质小麦生产基地3万 亩,建成年加工转化优质小 麦 10 万吨、年销售收入 16323.60万元的小麦专用粉生 产线,为带动周边农民就 业、提高土地利用率、优化 生态环境、促进县域农业农 村经济发展发挥了积极作

刘鹏

市保险行业协会举办法律知识讲座

#### 提升交通事故案件 保险处理能力

为进一步提升保险公司 的诉讼案件应对能力,近 日,市保险行业协会举办了 交通事故案件保险实务处理 法律知识讲座。各保险公司 理赔经理、法务人员及保险 行业协会工作人员等近百人 参加培训。

市律师协会副秘书长、河 南信鼎律师事务所主任胡亚萍 结合《河南省道路交通事故损

害赔偿项目计算标准和主要情 形损害赔偿责任比例(试 行)的通知》(豫高法 [2018] 372号),分别从事故 现场如何保存证据、交强险和 第三者责任险、交通事故人身 损害赔偿项目与标准、财产损 害赔偿项目与标准、保险实 务、保单常见问题六个方面进 行了深入浅出的讲解。



11月6日,舞阳县人防办联合县中心医院到分包贫困村保 和乡华庄村开展天使减贫行动, 为群众义诊, 并发放健康知识 宣传页。

#### 关于限期迁坟的公告

郾城区纪委监委第二派驻纪检组

强化监督 执纪问责

今年以来, 郾城区纪委监

选好人员, 充实监督力

加强学习,提升综合素

委第二派驻纪检组立足职能定

位,强化责任担当,认真履行

职责,多措并举扎实做好派驻

量。采取与派驻单位主要负责

人座谈、与拟选聘人员面对面

交流等方式,对选聘干部进行

评价考核,最终有8名优秀干

质。结合"不忘初心、牢记使

命"主题教育,深入学习领会

习近平新时代中国特色社会主

部脱颖而出。

单位的监督执纪问责工作。

根据漯河经济技术开发区整体规划,为加快城市 建设,进一步规范殡葬管理制度,根据国务院《殡葬管 理条例》以及市相关政策法规,结合湘江路管理办公室 实际情况,现将朱庄村范围内限期迁坟有关事宜通告

一、迁坟范围:湘江路以北,漓江路以南,中山路以 西,燕山路以东,朱庄村土地范围内所有坟墓。

二、迁出的骸骨须安葬于公墓,不得乱埋滥葬 三、上述范围内迁坟补偿事宜参照《漯河市人民政 府关于调整国家建设征收土地上附着物补偿标准的通 知》(漯政[2013]89号)执行。

四、迁坟期限:对规定范围内的所有坟墓务必于 2019年 11月20日前全部迁出,对逾期未迁的,将视为 无主坟墓,湘江路管理办公室将自行处理

漯河经济技术开发区湘江路管理办公室 2019年11月12日

- ●编号为R410762594,姓名为石丰硕,出生日 期为2011年4月2日的出生医学证明丢失,声明
- ●张亚南丢失由漯河市祥润置业有限公司出具 的28号楼2单元103西户购房房款及配套费用 收据,声明作废。
- ●漯河杰焕电子科技有限公司公章、财务专用 章及蔡衣蒙私人印鉴丢失,声明作废。
- ●漯河何焕电子科技有限公司公章、财务专用 章及陈强私人印鉴丢失,声明作废。 ●李威丢失由漯河瑞贝卡房地产开发有限公司 出具的收款收据(票号: 4229559, 金额: 240716
- ●编号为B410105312,姓名为李铭耀,出生日期 为2002年8月4日的出生医学证明丢失,声明作
- ●彭飞丢失由许昌瑞贝卡东城置业开具的票据 (号码:0188966、0188970、0188975,金额:12万 元),声明作废。
- ●漯河市北楚运输有限公司营业执照正副本 (统一社会信用代码:91411100MA449NU788) 及道路运输经营许可证正副本(证号:豫交运管 许可漯字411100002869号)丢失,声明作废。
- ●临颍县远通货物运输有限公司豫LB3296营 运证(证号:411100010512)丢失,声明作废。
- ●临颍县格林美食城营业执照正本(注册号: 411122617450289)及食品经营许可证正本(证 号:JY24111220006786)丢失,声明作废。

#### 注销公告

漯河三星摄影有限公司 经股东会决议,拟向公司登记 机关申请注销登记,清算组由 李庆森、宋浩杰、宁雅秋组成, 请债权人于2019年11月12 日(公司发布公告之日)起45 日内向本公司清算组申报债

联系 电 13903957177

漯河三星摄影有限公司 2019年11月12日

话

#### 减资公告

河南鑫胜慧达建筑工程 有限公司经股东会决议,拟 向公司登记机关申请减少注 册资本,由5000万元减少为 1100万元。请债权人于 2019年11月12日(公司发布 公告之日)起45日内向本公 司提出清偿债务或提供相应 的担保请求。

联系电话: 15188426111 河南鑫胜慧达建筑工程

有限公司 2019年11月12日

## 成立公告

名称:漯河市郾城区正 胜素质教育培训中心

法定代表人:宋高杰 统一社会信用代码: 52411103MJY459525X

业务指导单位: 漯河市 郾城区教育局 地址:漯河市郾城区淞

江美食街中排房中段 漯河市郾城区民间组织

管理办公室

2019年11月12日